KEINE

ARMUT

Wie kannst du sehen,
ob eine Person
in Armut lebt?

A) Die Person hat
kein Smartphone.

B) Die Person hat kein
Geld fur Essen oder
Medikamente.

C) Die Person hat keine
schone Kleidung.



ARAUT Rl

Nach der Definition der
Weltbank sind Menschen
extrem arm, wenn sie pro
Tag weniger als ...

A) 10,00 US-Dollar

B) 5,50 US-Dollar

C) 190 US-Dollar

... haben.



KEINE

ARMUT

Die meisten armen
Menschen leben in ...
A) Sudamerika.

B) Afrika und Asien.
C) Europa.



KEIN ‘ ‘ ‘

HUNGER '

Wie viele Menschen

auf der Welt haben
nicht genug zu essen?

A) Ca. 8.000 Menschen
B) Ca. 800.000 Menschen

C) Ca. 800 Millionen
Menschen



KEIN ‘ ‘ ‘

HUNGER '

60% der hungernden
Menschen weltweit sind ...
A) Frauen und Manner.

B) Manner und Jungen.

C) Frauen und Madchen.
D) Kinder.



GESUNDHEIT
UND WOHLERGEHEN 4

Wie oft sollen

Kinder zwischen

5 und 17 Jahren
Sport machen?

A) Jeden Tag

B) Einmal pro Woche
C) Zweimal pro Monat



GESUNDHEIT
UND WOHLERGEHEN 4

Was sollen Babys trinken?
A) Wasser

B) Kuhmilch
C) Muttermilch



HOCHWERTIGE
BILDUNG

Auf welchem Kontinent
gehen die meisten Kinder
nicht in die Schule?

A) Asien

B) Afrika

C) Europa

D) Amerika



HOCHWERTIGE
BILDUNG

Schule und Universitat
verbessern ...

A) die Gesundheit.

B) die soziale Situation.
C) A und B sind richtig.



5 GESCHLECHTERGLEICHHEIT

In welchem Land
sitzen mehr Frauen im
Parlament als Manner?
A) Deutschland

B) Ruanda

C) Japan

D) Brasilien



5 GESCHLECHTERGLEICHHEIT

Wer soll zu Hause die
Hausarbeit machen?

A) Manner
B) Frauen
C) Alle!



SAUBERES WASSER UND

SANITAREINRICHTUNGEN

Was ist Trinkwasser?

A) Wasser, das ich
trinken kann, ohne
krank zu werden.

B) Wasser aus Flussen
und Seen.

C) Wasser, das vom
Regen kommt.



SAUBERES WASSER UND
SANITAREINRICHTUNGEN

Was ist korrekt?

A) Alle Menschen
haben ein Handy
und eine Toilette.

B) Es gibt mehr Menschen,
die eine Toilette haben,
aber kein Handy.

C) Es gibt mehr Menschen,
die ein Handy haben,
aber keine Toilette.



BEZAHLBAREUND

SAUBERE ENERGIE

Saubere Energie kann
man nicht mit...

A) Sonne

2) Wind

C) Wasser

D) Kohle

... produzieren.



MENSCHENWURDIGE ARBEIT
UNDWIRTSCHAFTSWACHSTUM "

Leider missen viele
Kinder auf der Welt
arbeiten. Wie viele Kinder
haben 2020 gearbeitet?
A) 160 Millionen Kinder

B) 600 Millionen Kinder

C) 16 Millionen Kinder



INDUSTRIE, INNOVATION

UNDINFRASTRUKTUR

Welches Auto ist besser
for das Klima?

A) Elektroauto
B) Benzinauto
C) Dieselauto



1 WENIGER

A
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UNGLEICHHEITEN —
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Welche Antwort ist
korrekt? Wir reduzieren
Armut, wenn ...

A) wir das Problem
ignorieren.

B) keine armen
Menschen mehr in
unser Land kommen.

C) alle Menschen gleiche
Chancen bekommen.



([N
n =2

In einer Megastadt
wohnen mehr als 10
Millionen Menschen.
Auf welchem Kontinent
gibt es die meisten
Megastadte?

A) Asien
B) Europa
C) Amerika
D) Afrika



1 NACHHALTIGE/R KONSUM m
UNDPRODUKTION

Wie viel des
produzierten Essens
wird NICHT gegessen?
A) Ca. 10%

B) Ca. 20%

C) Ca. 30%



1

MABNAHMEN ZUM
KLIMASCHUTZ

Wo gab es 1995 die
erste internationale
Klimakonferenz?
A) Berlin

B) New York

C) London

D) Paris

<




14 :-JEJBT?I‘! WASSER

Das Meer ist schmutzig,
weil es ...

A) zu viel MUIl im Wasser
und am Strand gibt.

B) zu viele Fische im
Wasser gibt.

C) zu viele Algen
Im Wasser und am
Strand gibt.



15 5miao

Der Wald ist fur uns
wichtig, weil ...

A) er ein schoner
Platz zum
Spazierengehen ist.

B) die Baume gute Luft
produzieren.

C) wir Holz fur unsere
Hauser brauchen.



1

FRIEDEN, GERECHTIGKEIT
UND STARKE INSTITUTIONEN

Was ist ein Kindersoldat?

A) Ein Kind, das brutale
Videospiele mit anderen
Kindern spielt.

B) Ein Kind, das mit einem
Revolver oder einer
Maschinenpistole Soldat
Sein muss.

C) A und B sind richtig.



17 PARTNERSCHAFTEN ZUR
ERREICHUNG DER ZIELE

Was mussen die
Nationen fUr die 17 Ziele
bis 2030 machen?

A) Die reichen Lander
mussen den armen
Landern Geld geben.

B) Die armen Lander
mussen Konflikte losen.

C) Alle Nationen mussen
zusammen arbeiten.



AUF NACH
2030!

€ e





